

روزانه ۵۷۰ زن درخواست گرفتن مهر به می کنند

معاون امور اسناد رسمی سازمان ثبت اسناد و املاک کشور گفت: از ابتدای امسال تاکنون ۱۶۰ هزار و ۲۱۵ فقره پرونده مهر به در حوزه اجراییه شعب سراسر کشور ثبت شده است که به طور میانگین روزانه ۵۷۰ درخواست اجرای مهر به می شود. به گزارش ایرنا، صادق سعادتیان افزود: مهر به حق است و هر زمان که زوجه بخواهد می تواند برای مطالبه آن درخواست بدهد و اکنون زوجه برای درخواست مهر به باید در هر دفتر اسناد رسمی از دواج که واقعه عقد از دواج در آنجا ثبت شده باشد مراجعه کند و در واقع نیازی به مراجعه به دواجر اجرای ثبت یا مراجع قضایی در وهله نخست وجود ندارد بلکه پس از صدور اجراییه باید به دواجر اجراییه همان شهرستان مراجعه شود.



سعیده علیپور

آلودگی هوای تهران جان ۶۳۹۸ نفر را گرفت

رئیس کمیسیون سلامت شورای شهر تهران گفت: بیش از ۲۷ هزار نفر در کشور و ۶ هزار و ۳۹۸ نفر در پایتخت در طول یک سال گذشته به دلیل آلودگی هوا جان خود را از دست داده اند و اگر به همین شکل پیش برویم تعداد جانباختگان به دلیل آلودگی هوا از ششدهشت سال دفاع مقدس پیشی خواهد گرفت. محسن پیرهادی افزود: با توجه به نامه اخیر وزارت نفت استانداردسازی سوخت به سال ۱۴۰۷ موکول شده این مسئله می تواند تبعات زیادی بر همه ما داشته باشد.



سعیده علیپور

اسنپ فود هک شدن خود را تایید کرد

یک گروه هکری که تاکنون اسنپ فود را هک کرده بود، دیشب مدعی شد اطلاعات بیش از ۲۰ میلیون کاربر و ۸۸۰ میلیون سفارش اسنپ فود را به دست آورده است. اسنپ فود با تایید این خبر اعلام کرد: مسئولیت این اتفاق را می پذیریم، در حال بررسی دقیق موضوع هستیم. در همین باره، معاون فرهنگی اجتماعی پلیس فتا افزود: در حال حاضر تیم فنی پلیس فتا در شرکت مذکور مستقر است و در حال انجام بررسی های فنی و تخصصی است.



سعیده علیپور

برخورد با مدیران دو آرایشگاه زنانه

مرکز اطلاع رسانی فرماندهی انتظامی غرب استان تهران اعلام کرد: در پی تبلیغات نامتعارف و هنجارشکنانه توسط دو سالن زیبایی و آرایش بانوان در بیلپورهای شهری در شهر اندیشه شهریار و انتشار آن در فضای مجازی، مدیران هر دو واحد صنفی را به پلیس اطلاعات و امنیت غرب استان تهران احضار و پس از تشکیل پرونده تحویل مرجع قضائی شدند. بنا بر گزارش مرکز اطلاع رسانی فرماندهی انتظامی غرب استان تهران، تمامی بیلپورهای تبلیغاتی این دو واحد صنفی جمع آوری و صفحات شبکه های اجتماعی آنان نیز پاکسازی شد.



سعیده علیپور

نوجوان ۱۶ ساله

حساب چندین نفر را خالی کرد

رئیس پلیس فتای چهارمحال و بختیاری اعلام کرد: کم سن و سال ترین کلاهبردار اینترنتی در این استان نوجوان ۱۶ ساله ای است که از طریق فیشینگ حساب کاربران را خالی کرده است. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، مرتضی عسگری افزود: این نوجوان فیشینگ کار با نوشتن برنامه طراحی اپلیکیشن و ارسال آن برای دیگر کاربران اقدام به کلاهبرداری کرده است. به گفته او این روزها هکرها حتی کم سن ترین آن ها نیز از روش فیشینگ استفاده می کنند. در این روش کلاهبرداران با ساخت صفحات جعلی مشابه درگاه اصلی بانک یا در قالب خرید اینترنتی دست به سرقت می زنند.



سعیده علیپور

فعالیت مدیر زن در برخی مدارس ابتدایی پسرانه بلا مانع شد

در جلسه علنی صبح دیروز مجلس شورای اسلامی نمایندگان در بررسی جزئیات گزارش کمیسیون آموزش، در مورد طرح اصلاح موادی از قانون تأسیس و اداره مدارس و مراکز آموزشی و پرورشی غیر دولتی ماده ۱۲ این طرح را تصویب کردند. به گزارش رصد، در مدارس ابتدایی پسرانه که بیشتر کارکنان آن ها زن باشند، استفاده از مدیر زن بلا مانع است.



سعیده علیپور

دیدن تصاویر زمستانی مرز کشورهای همسایه، ایرانی ها را ماتم زده کرده است

ابرها را سوخت های غیر استاندارد به یغما برده؛ نه دشمن

جستجو می کنند، با ساده سازی های چون رجوع به فرضیه دست کاری آب هوایی با استفاده از سلاح هارپ، سناریوی «جنگ ترکیبی دشمن» را دامن می زنند. با این حال از منظر بسیاری از کارشناسان، این موضوع اساساً کمتر از آنچه در بیرون مرزها ریشه داشته باشد به سوء مدیریت درونی بازمی گردد و نتیجه خشک شدن دریاچه ها و سدسازی ها و افزایش کشاورزی و سیاست آب محوری است و آلودگی هوایی ایران و سوخت های غیر استاندارد می ربط است که به پایداری جبهه گرم هوانمجر شده و ابرها را در آسمان ایران غیب می کند.

از فرار ابرها تا بردی

کم بارشی بی سابقه امسال، گمانه زنی ها در خصوص دلیل این پدیده که راد کشور تقویت کرده است، همین چندی پیش بود که فیلمی در فضای مجازی دست به دست شد که نشان می داد: ابرهای بارشی از سمت ترکیه به مرزهای ایران می آیند و تغییر جهت ناگهانی پیدامی کنند. این تصاویر تحت عنوان فرار ابرها از ایران و ابرزدی از ایران و ... چنان سروصدایی به پا کرد که رئیس سازمان هواشناسی کشور را هم به واکنش واداشت. سحر تاجبخش فرار ابرها از ایران و آنچه در این فیلم به نمایش درآمده را تکذیب کرد و گفت که «در حال حاضر غرب کشور بارش برف داشتیم. ابرها تابع سیستم های جوی هستند، سامانه ابرهایی که از مدیترانه نشأت می گیرد روی ترکیه، عراق و ایران می آید. یکسری ابر هستند که در سامانه بالاتر شکل می گیرند و اصلاً روی ایران نمی آیند، هر قدر هم که با ترکیه هم مرز باشیم، ولی هر تغییر آب هوایی که روی ترکیه باشد نمی تواند روی ایران بنشیند».

در حالی که گفته او شرایط توپوگرافی دو کشور ایران و ترکیه با هم متفاوت است و هر ساله شاهد میزان بارش بیشتر در ترکیه به نسبت ایران هستیم که حتی برخی از کارشناسان، برف در عربستان را هم عجیب و بی سابقه ندانستند و اعلام کردند که هر ساله برخی از مناطق کوهستانی این کشور شاهد برف است. شاید بتوان توضیحات فوق را اینگونه تفسیر کرد که گزینش و مقایسه اخباری از این دست در شبکه های مجازی و

برخی از رسانه ها به هدف سیاه نمایی اوضاع داخلی منتشر می شود؛ اما در عین حال این سوال مهم هم مطرح می شود که وقتی در بسیاری از مناطق خارج از ایران رفتار آب و هوایی تفاوت جهش واری نسبت به سال های قبل نداشته است، چرا در ایران شرایط آب و هوایی اینگونه متفاوت تر از همیشه شده است؟ به طوری که بر اساس گفته های سیف الله آقابگی، مدیر کل دفتر مدیریت بحران و پدافند غیر عامل شرکت مدیریت منابع آب «کنون با ۳۳ درصد کاهش بارندگی در اغلب حوضه های آبریز روی روبرو هستیم و حتی نسبت به سال گذشته که سال بسیار سختی بود، ۸ درصد عقب ماندگی داریم؛ به همین دلیل چه در استان های پر بارش و چه در استان های خشک، آمار بارش ها نگران کننده است».

تشدید آلودگی و عدم بارش باران و برف

همینجاست که به نظر می رسد، جدای از سناریوهای غیر واقع گرایانه ابرزدی و هارپ و ... باید به دنبال فرضیه های دیگری بود که به این پرسش مهم پاسخ گوید. پاییز و زمستان امسال، آنچه بیشتر از همه ذهن شهروندان را به خود مشغول داشته است، کاهش نزولات جوی، عدم

کاهش محسوس دما و صلابت آسمان تیره و تاری است که نشان از غلظت آلاینده دارد. کاربران فضای مجازی با انتشار تصاویری از نقشه ماهوارهای سایت ویندی معتقدند که ایران مرکز آلاینده ها و گرمایش در خاور میانه شده است. آن هم نه در مقیاس شهرها که در مقیاس فضای یک کشور. بر اساس نظر برخی از صاحب نظران در فضای مجازی، این نقشه بیانگر این واقعیت است که خشکسالی باعث ایجاد جریان های بالارونده هوا شده و این جریان باعث تاراندن ابرها می شود. پراکنش ابرها باعث تشدید خشکسالی و این مجدداً باعث تقویت جریان های بالارونده خواهد شد و این سیکل مرگ همچنان ادامه خواهد داشت.

دکتر مجید خان محمدی، ژئومورفولوژی نیز با اشاره به این نقشه در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «گرمایش در سطح ۷۵۰ و ۵۰۰ هکتوپاسکالی باعث می شود توده های جوی یا به بالا هدایت شوند یا بعد از برخورد با جبهه گرم، از بین رفته یا حالت میرا پیدا کنند».

او با اشاره به نادرست بودن گزاره پیدا کردن مقصد در خارج از مرزها گفت که «دلیل علمی این موضوع پایداری جبهه گرم تولید شده در داخل کشور است».



در همین رابطه دکتر فرزاد کلاتری، کارشناس محیط زیست نیز معتقد است: «آلودگی هایی که در مناطق شهری و صنعتی تولید می شوند، به عنوان عاملی در کاهش نزولات آسمانی و بارندگی عمل می کنند. در واقع، ریزگردهای بزرگ (بزرگ تر از یک میکرون) که می توانند بارندگی را افزایش دهند، معمولاً توسط آلاینده های شهری و صنعتی فیلتر می شوند و ریزگردهای کوچک تر وارد جوی می شوند. در نتیجه، آلودگی هوا باعث ایجاد «هسته های ریز میعان» در ابرها می شود که این مساله، باعث بارش های ریز باران و برف خواهد شد».

به گفته او ۸۵ درصد دلیل خشک شدن دریاچه ارومیه سدسازی های متعدد و افزایش کشاورزی است. ۱۵ درصد شرایط دریاچه ارومیه نیز ناشی از تحولات تغییر اقلیم است. اتفاقی که در اشکال مشابه در سایر نقاط ایران نیز رخ داده است. در حالی برخی این ماجرا را به مهندسی اقلیمی ربط می دهند و گفتار ابرزدی و هارپ و باروری ابرهای ایران در کشورهای همسایه و سایر دولت های قدرتمند جهان را مطرح می کنند، که به نظر می رسد آنچه این روزها از سر می گذاریم و هیچ معلوم نیست تا به کی ادامه خواهد داشت، بیشتر از تغییرات اقلیمی، ریشه در مواجهه ما با محیط زیست دارد. سوء مدیریت و استفاده نادرست از ظرفیت های محدودی که امروز همه ما مشاهده است.

پاییز و زمستان امسال، آنچه بیشتر از همه ذهن شهروندان را به خود مشغول داشته، کاهش نزولات جوی، عدم کاهش محسوس دما و صلابت آسمان تیره و تاری است که نشان از غلظت آلاینده ها دارد. کاربران فضای مجازی با انتشار تصاویری از نقشه ماهوارهای سایت ویندی معتقدند که ایران مرکز آلاینده ها و گرمایش در خاور میانه شده است

دریاچه ها را خشک کردیم و آسمان را بی ابر

محمد درویش، کارشناس محیط زیست، از منظر دیگری به مقوله غیب شدن ابرها در آسمان ایران می نگرد. او به فرار گفته است: «میزان «برناکی» در بالادست دریاچه ارومیه کم شده، چرا که ما پهنه بزرگی از دریاچه ارومیه را از دست داده ایم. پهنه های بسیار مهم که تا پیش از این، ظرفیت گرمایی بسیار خوبی ایجاد می کرد، ابرناکی و بخار آب ایجاد می کرد، اکنون تبدیل به یکی از کانون های تولید حرارت شده است و وقتی ابرها به سمت دریاچه ارومیه که هم اکنون لخت است می روند، دقیقاً همان اتفاقی رخ می دهد که در کویر لوت روی می دهد و ابرها پراکنده می شوند. همه این اتفاقات ناشی از این است که مادر دریاچه ارومیه را خشک کرده ایم».

به گفته او ۸۵ درصد دلیل خشک شدن دریاچه ارومیه سدسازی های متعدد و افزایش کشاورزی است. ۱۵ درصد شرایط دریاچه ارومیه نیز ناشی از تحولات تغییر اقلیم است. اتفاقی که در اشکال مشابه در سایر نقاط ایران نیز رخ داده است.

در حالی برخی این ماجرا را به مهندسی اقلیمی ربط می دهند و گفتار ابرزدی و هارپ و باروری ابرهای ایران در کشورهای همسایه و سایر دولت های قدرتمند جهان را مطرح می کنند، که به نظر می رسد آنچه این روزها از سر می گذاریم و هیچ معلوم نیست تا به کی ادامه خواهد داشت، بیشتر از تغییرات اقلیمی، ریشه در مواجهه ما با محیط زیست دارد. سوء مدیریت و استفاده نادرست از ظرفیت های محدودی که امروز همه ما مشاهده است.

خود از مجموعه مدیریت ارشد سازمان، تصمیم گیرندگان پشت پرده سازمان و به خصوص مدیر عامل محترم تاکنون هیچ گونه بازخورد مثبتی از تیم مدیریتی حاضر دریافت نکردیم و این پلان کلیفی و سردرگمی در مجموعه سازمان باعث سرخوردگی و بی انگیزه شدن تمامی تمامی کارکنان گشته که اثرات مخربی بر مجموعه فعالیت های سازمان داشته و خواهد داشت».

آنها بزرگترین آفت را چنین اعلام کردند: «در حوزه مدیریت ارشد برای هر مجموعه ای داشتن مسئولیت بدون اختیار بزرگترین آفت آن مجموعه خواهد بود و در دوره مدیریت جدید شهرداری تهران این مورد به وفور دیده شده است که متأسفانه اوج این مسئولیت بدون اختیار در سازمان فاوا وجود دارد. کارکنان سازمان فاوا احساس می کردند این نبود اختیار به دلیل وجود سرپرست در این سازمان بوده است ولی متأسفانه با اعطای حکم رسمی مدیر عامل سازمان نه تنها این مشکل برطرف نشد که در مواردی بیشتر نیز به چشم آمد».

در ادامه این نامه آمده است: «متأسفانه تصمیم گیرنده اصلی در سازمان فاوا شخصی است که شهردار محترم دخالت ایشان در تمامی امور شهرداری تهران را شایعه خواندند و فرمودند تنها از ایشان به خاطر تخصصشان مشورت می گیرند ولی ما کارکنان سازمان فاوا گواهی می دهیم که هیچ فعالیتی در این سازمان بدون هماهنگی و دستور ایشان انجام نمی گردد و مدیر عامل محترم سازمان حتی در کوچکترین تصمیم گیرها چه در بعد فنی و چه در ابعاد دیگر بدون اجازه و هماهنگی با ایشان اقدامی انجام نمی دهند. بدون شک یکی از مهم ترین دلایل وضعیت ناسامان موجود این سلسله مراتب عدم اختیار در تصمیم گیری ها برای مدیران ارشد سازمان است».

کارکنان فاوا به موضوع مهمی دیگری اشاره کرده و نوشتند: «با وجود تخصیص بودجه هزار میلیاردی به این سازمان فقط در موارد خاص و به صورت کامل محدود صادر شده و تمام شرح خدمات و اسناد فنی پروژه ها در صفا اخذ مجوز از هیات مدیره سازمان یا هماهنگی و تایید خارج از مدیریت سازمان هستند. (بعضاً بالغ بر یک سال از آماده سازی اسناد برخی پروژه ها گذشته ولی تاکنون هیچگونه تایید یا عدم تاییدی اعلام نشده است و این موارد در وضعیت بلا تکلیف قرار دارند) گواه این قضیه مقایسه تعداد قرار دادهای سازمان در سال های گذشته پیش از مدیریت جدید شهرداری با دو سال گذشته است که به راحتی قابل اخذ از سامانه قرار دادهای سامانه شفاف است».



شهری و اعضای شورای شهر تهران داشت، صدای مهدی چمران، رئیس شورای شهر تهران را هم در آورده است. او در سخن علنی شورای شهر اعلام کرد: «هر جایی که پای فاوا به میان می آید، می لنگد و این خیلی بد است. اگر مدیر عامل آن ضعیف است یا کارهای دیگری باید بشود یا دخالت در آن می شود باید حل شود. فاوا ضعیف است که اثر می گذارد روی مترو، اتوبوسرانی، شهرسازی و ... باید خدا را شکر کنیم که هنوز روی معاینه فنی تاثیر نگذاشته و فشل نشده است. معاینه فنی کارش را درست انجام می دهد».

نامه سرگشاده کارکنان فاوا

حالا کارکنان فاوا در نامه ای سرگشاده به اعضای شورای شهر تهران از شرایط خود گلایه کردند. آنها در این نامه نوشتند: «وضعیت بلا تکلیف، سردرگم و ناسامان این سازمان در حوزه فعالیت ها، پروژه ها، وضعیت پیمانکاران و نیز خواسته و حقوق مسلم